
Ata da décima nona sessão ordinária, da quarta sessão legislativa, da décima quinta legislatura da
Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 03 de dezembro de 2024, às vinte horas, no Plenário
da Câmara Municipal, sob a presidência do edil José Aparecido Borges da Silva. Presentes os demais
edis: João Paulo Lucheti, Felicio Molinari Sobrinho, Patricia Janaina Gazeta, Vagner Marques dos
Santos, Adilson Barbosa da Silva, Claudenice Timóteo da Silva, Edipo Xavier Martins e Victor Valentin
Pereira. Em seguida, o Presidente solicita a leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi aprovada
sem restrições. O Material do Expediente constou dos seguintes documentos: Projeto de Lei nº
927/2024 – “Abre no Orçamento vigente, crédito adicional suplementar e dá outras providências";
Projeto de Lei nº 929/2024 – de autoria do edil Felicio Molinari Sobrinho, “Dispõe sobre a
denominação da Rua João Almeida de Souza e dá outras providências"; Projeto de Lei nº 930/2024 – de
autoria do edil Felicio Molinari Sobrinho, “Dispõe sobre denominação da Rua Josias Silva Azevedo e dá
outras providências"; Projeto de Lei nº 931/2024 – de autoria do edil Felicio Molinari Sobrinho, “Que
denomina o Bairro Jacomini I, de João Ramalho, de Bairro Ilda Costa Munhoz”; Projeto de Lei nº
932/2024 – de autoria do edil Felicio Molinari Sobrinho, “Que denomina a Rua 1, do Residencial Alto
de João Ramalho, como Rua Azor do Prado Pereira”; Projeto de Lei nº 933/2024 – de autoria do edil
Felicio Molinari Sobrinho, “Que denomina o “ESF 1 José Aparecido Ramos”, localizado na Rua
Benedito Soares Marcondes, nº 301, Centro”; Projeto de Lei nº 934/2024 – de autoria do edil Felicio
Molinari Sobrinho, “Que denomina o “Campo de Futebol Sintético Antônio Fernandes da Conceição
(Pica-Pau), localizado na Rua Belém, s/n, na Vila Santa Cruz”; e a Moção de Congratulação nº
06/2024 – autoria do edil Felicio Molinari Sobrinho. “Ao jovem Pedro Menezes Alexandrino pelo seu
Talento em Construir Carrinhos Artesanais”. O documento foi submetido a votação e aprovado por
unanimidade. Em seguida, não havendo ninguém inscrito para falar em Tema Livro, passamos à Ordem
do Dia, com o Projeto de Lei 916/2024 – “Estima a receita e fica a despesa do município de João
Ramalho, para o Exercício Financeiro de 2025 e dá outras providências". Não havendo nenhum edil que
quisesse discutir o mesmo, foi submetido a segunda votação e aprovado por unanimidade. Logo após, foi
apresentado o Projeto de Lei 927/2024. Não havendo nenhum edil que quisesse discutir a respeito, foi
submetido ao Plenário e aprovado por unanimidade em primeira votação. A seguir foram apresentados
os Projetos de Lei nº 929, 930, 931, 932, 933 e 934/2024. Todos de autoria do edil Felicio Molinari
Sobrinho, denominando logradouros públicos, sendo todos aprovados por unanimidade. Em seguida, o
Presidente dedica a parte final da sessão, para a cerimônia de entrega do Título de Cidadão
Joãoramalhense, ao Rev. Padre Gustavo. Faz uso da palavra, o vereador Felicio Molinari Sobrinho,
cumprimentando o Padre, seus familiares, autoridades e população presente. Comenta sobre sua Moção
ao menino Pedro, homenageando-o por sua capacidade na construção de carrinhos artesanais. Eu sempre
defendi que devemos investir na educação e incentivar as habilidades de cada criança, para que tenham
sucesso na vida. O edil também tece um comentário sobre a campanha que os pais do menino Juninho de
Paraguaçu Paulista estão fazendo para tentar conseguir o dinheiro para custear o medicamento caríssimo,
necessário para tratamento do menino, que é portador de uma doença rara. A campanha foi denominada
de “Salve o Felipe”. O edil também faz um comentário sobre o encerramento do atual mandato,
destacando o apoio e a confiança que lhe foi dedicado nestes 4 anos. Parabeniza o Pe. Gustavo pela
homenagem recebida, muito merecida por tudo que tem feito pela comunidade e parabeniza também a
vereadora Claudenice pela iniciativa da homenagem, que foi prontamente acatada pela Câmara. Em
seguida faz uso da palavra a vereadora Patricia Janaina Gazeta, dizendo que hoje é só gratidão por estar
encerrado um ciclo importante e agradecendo a população pela oportunidade de poder continuar
representando esta casa na próxima legislatura. Deixa também uma bela mensagem ao Pe. Gustavo,
parabenizando pelo título recebido que é mais do que merecido. É o reconhecimento desta casa pelo
trabalho incessante, dedicação e carinho com a população de nossa cidade. A seguir, faz uso da palavra o



edil Vagner Marques dos Santos, destacando a gratidão por chegar até aqui, foram 4 anos de trabalho,
buscando sempre o melhor para a nossa população. Agradeço aos companheiros, minha família e
amigos, pessoas que deram forças e sempre me ajudaram. Parabeniza o garoto Pedro pelo seu trabalho,
desejando-lhe, prosperidade. Parabeniza também o Pe. Gustavo pelo seu trabalho de evangelização. Vejo
o quanto é notório a união da comunidade através do seu trabalho junto à Igreja Católica desta cidade.
Logo após faz uso da palavra o edil João Paulo Lucheti, se dirigindo ao Pe. Gustavo: Nada mais justo
que esta homenagem, o Sr. é uma pessoa iluminada e parabéns para a vereadora Claudenice pela
iniciativa. Deixo meu reconhecimento a todos os vereadores e funcionários da Câmara por estes 4 anos
de trabalho juntos, foi um período muito produtivo, só gratidão. Parabeniza o menino Pedro pelo seu
talento. Cada Prefeito que por aqui passou, deixou seu legado e espero que a Prefeita eleita, Dirce,
também deixe o seu. Agradece ao Governo do Estado, a todos os deputados e especialmente ao PSDB,
que muito ajudaram nosso município nesta gestão. Em seguida, faz uso da palavra a Vereadora
Claudenice Timóteo da Silva, agradecendo à Deus pela vida, por sua família e por este ciclo que estamos
encerrando. Agradeço a Deus pelos momentos felizes que passamos e pelos tristes também. Agradeço à
Deus por ter me dado esta oportunidade. Com a ajuda de deputados e de colegas vereadores, muitas
emendas importantes para nosso município. Agradeço ao Prefeito Adelmo, por ter me dado a
oportunidade de participar e ajudar nesta administração. Minha última indicação foi o título de cidadão
ao Pe. Gustavo pelo belo trabalho pastoral que vem fazendo em nossa comunidade. Observando-o, pude
ver a maneira especial com que o Pe. Gustavo vem cativando nossa população, algo além de seus ofícios
normais. Hoje vemos muitos jovens frequentando a igreja, famílias voltando para a religião católica e
tantas outras bençãos. Este título não veio em vão, veio por merecimento em consequência de seu belo
trabalho. Em seguida, o Presidente convida o Pe. Gustavo para vir à frente, receber seu honroso título de
cidadão Joãoramalhense, que lhe foi entregue pela vereadora Claudenice Timóteo da Silva. O Pe.
Gustavo faz uso da tribuna, agradecendo a todos os presentes, sua família e em especial os vereadores e
amigos presentes. Faz a leitura de um texto de agradecimento pela honraria recebida. Em seguida, não
havendo mais nada a tratar, após as formalidades regimentais, o Presidente deu por encerrada a presente
sessão da qual foi lavrada esta ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Mesa.
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